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Leistung 80 KW / 109 PS

km Stand 191000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug VW

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 591 cm

Gesamtbreite 199 cm

Höhe 275 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Rundsitzgruppe

Doppelbett längs
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g Da wir auf ein Campingmobil mit mehr als zwei Sitzplätzen umsteigen, verkaufen wir schweren Herzens unser

mit viel Liebe geplantes und ausgebautes Wohnmobil. 2014 als leerer Kastenwagen gekauft, bauten wir ihn im
Laufe eines Jahres mit Unterstützung eines Schreiners aus. Es handelt sich um ein rauch- und tierfreies Fahrzeug
mit Wohnmobilzulassung. Der Innenraum bietet eine gemütliche U-Sitzgruppe, die zum auch für große Personen
bequemen Längsschläferbett umgebaut werden kann. Die Liegefläche beträgt 200 x 120/160 cm. Die Bezüge des
10cm dicken Polsters sind abnehmbar und waschbar. Ein großes rundes Waschbecken, an das die Außendusche
angeschlossen werden kann, und ein zweiflammiger Gaskocher mit 11 kg Gasflasche gehören genauso wie ein 50 l
Kompressorkühlschrank (mit Gefrierfach) , in Arbeitshöhe eingebaut, zur Ausstattung. Der 50 Liter Frischwasser-
und der 50 Liter Grauwassertank liegen frostgeschützt im Fahrzeuginneren. Ein Hochschrank, drei große stabile
Schubladen, zahlreiche Schrankfächer und Hängeschränke und viel Platz unter den Sitzbänken sorgen für ausrei-
chend Stauraum. In einem Schrankfach kann eine Campingtoilette untergebracht werden. Die 2 cm dicke Reimo
X-treme Isolierung und die 2 KW Autotherm Dieselheizung sorgen auch in der kalten Jahreszeit für einen gemütli-
chen Aufenthalt im Fahrzeug. Zusätzlich ist eine Truma Combi 4 C für Heizung und Warmwasser vorhanden. Mit
der neuen 100 A Lithiumbatterie, einem 50 A Ladebooster und einer 100 A Solarzelle ist man nicht ständig auf
einen Campingplatz / Landstrom angewiesen. Mit dem 2000 W Wechselrichter kann man z.B. eine Nespresso-
maschine (passende Halterung vorhanden), oder einen Föhn betreiben. Ein dicker Vorhang trennt bei Bedarf das
Fahrerhaus vom Wohnbereich ab. Eine große Fiamma Markise über dem Eingang schützt vor Sonne und Regen.
Moskitovorhänge können mit Magneten an der Türöffnung befestigt werden. Zwei Sportscraft Pilotensitze S 6.1,
Lederlenkrad, Automatikschaltung sowie Tempomat sorgen für entspanntes Reisen. Die Anhängerkupplung eignet
sich ideal für einen Fahrradträger. Der Crafter hat Leichtmetallfelgen mit 225/75 R 16 AT-Reifen. Neben den
regelmäßig durchgeführten Kundendiensten wurde bei 170.000 km der Zahnriemen gewechselt. TÜV bis 08/26
Es handelt sich um einen Privatverkauf ohne Garantie, Gewährleistung und Rücknahme.
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• Anhängerkupplung, ESP, Zentralverriegelung, ABS

• Warmwasserheizung

• Warmwasser, Warmwasserboiler

• Bluetooth Fahrerhaus
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